
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報広聴常任委員会会議録 

（閉会中 平成３０年 ３月 1日） 
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長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  平成３０年 ３月 １日 

          招 集 場 所  第 ２ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  饗 庭 敦 子      副 委 員 長  堤   理 志 

 委 員  浦 川 圭 一      委 員  中 村 美 穂 

 委 員  安 藤 克 彦      委    員  分 部 和 弘 

 委    員  吉 岡 清 彦      委    員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 なし 

 

職務のため出席した者 

 主    任  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会だより第１６５号について 

 （２）議会広報モニターについて 

 （２）その他 

  

 開  会   ９時２８分 

 閉  会  １０時３４分 



○委員長（饗庭敦子委員） 

皆さんおはようございます。それでは、広報広聴常任委員会を開催いたします。 

まず、はじめに議会だよりの第１６５号についてなんですけれども、会期日程は皆様

御存じかと思いますが、３月６日から２３日金曜日までの１８日間となりました。議案

が３６件で一般質問が１１人というところで、一般質問の割振りを検討して、その後、

日程調整をしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

それでは、紙面構成表を見ていただいてよろしいですか。 

割振りをするので、しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

委員会を閉じて、それでは委員会を再開いたします。 

紙面構成におきましては、総務文教と産業厚生と振り分けましたので、あとの分ける

のは委員会毎に分けて作成をしてください。 

そして次に、日程は今お手元に配付しておりますとおり、次回が３月３０日、４月５

日、４月１０日で行いたいと思います。そして、お手元に配付しておりますＱＲコード

につきましては、次回の議会だよりから掲載をしていきたいと思います。傍聴者へのお

願い文書をちょっと変更した部分を提示していきたいと思います。この分は大きな変更

点になるので３月６日の全協にお示しをしたいと思いますので、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしということで進めたいと思います。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

それでは休憩を閉じて、委員会を再開いたします。 

次に、議会広報モニターについて５件応募がありましたので、配付してちょっと御説

明したいと思います。ちょっと読んでいただいてからと思いますけれども、昨日の時点

で、私が途中来た時に３名だったんですね。あとからちょっと時間が遅かったんですけ

れども、２８日の最後に２名出したというところで、この最後の２名はちょっと議長の

方にまだ回っておりません。最初の３名は議長に一応もう見ていただいて、委員会で決

めていただければ良いということでございましたので、後のお２人の分は本日議長に回

したいというふうに思います。 

ちょっと読んでいただいてから皆さんから御意見をいただきたいと思いますので、し

ばらく休憩します。 

（暫時休憩） 



○委員長（饗庭敦子委員） 

それでは、休憩を閉じて委員会を再開いたします。 

議会広報モニターにつきましては５件申込があって、１０名以内ということだったの

で、これで皆さんにお願いしていきたいというふうに思います。あと１点、５名いらっ

しゃるのでここで一応２年間という形でするんですけれども、もうちょっと増やした方

が良いのかというところで、１年経ったあと後に募集すると。１年経った後は若干改選

もあるので非常に厳しいかと思うんですけれども、どこかで増やしていくというふうに

考えるのか、とりあえずもう２年間、この５人でいってみるというのか、皆さんの御意

見をいただきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

休憩を閉じて、委員会を再開いたします。 

議会モニターにつきましては、５人応募があったので５人の方にお願いする。その場

合にモニターは無償となっておりましたけれども、皆さんの方から費用弁償を出しては

どうかという御意見があって、費用弁償を出していただきたいという旨を議長に提案し

たいというふうに思います。その次に、次の議会だよりにこれだけ決まりましたという

ので、本人の確認を取って名前を掲載していきたいと思います。その場合に、追加募集

もしますということで、また議会だよりに掲載します。それと、モニターに最初の方は

文書で御意見をいただくので、その内容は委員長と副委員長にもちょっとお聞きしなが

ら検討していきたいというふうに思いますけれども、御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしということで決定します。 

その次、その他なんですけれども、前回言ってた議会報告会を予算の後にしてはどう

かというので、一応提案をしましたが、皆さんの考えがどうか、いつぐらいが良いのか

というのと、もう１つは視察を何月ぐらいが良いのかという大まかなとこだけ決めたい

というふうに思いますので、皆様から御意見をいただければ。 

最初に議会報告会からしたいと思います。お願いします。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（饗庭敦子委員） 

それでは休憩を閉じて、委員会を再開いたします。 

議会報告会につきましては、予算を報告するということで５月に開催をしたいと思い

ます。日程的には２３、２４、２５の中で夕方からということで進めていきたいと思い

ます。どんな形でするかは、いろんな老人会とかイオンとか今、意見が出ましたけれど

も、それも踏まえて３月６日の全員協議会でもう一度皆さんの御意見をいただきたいと



思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

それと、視察につきましてはなるべく早目に勉強したが良いかと思いますが、７月２

日から４日を第１候補として、今後予定を立てていきたいというふうに思いますが、御

意見ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

それでは以上で、こちらで考えてるものは終了となりますが、皆さんの方から何かご

ざいませんか。 

それでは本日の広報広聴常任委員会をこれで閉会します。お疲れ様でした。 

（閉会 １０時３４分） 


